

连接周口火车站和商水县西客站

36路公交昨日试运行

□记者 牛思光

本报讯 11月6日上午，连接周口火车站和商水县西客站的36路公交开始试运行。据悉，这是周商连接通道八一大道打通后，途经八一大道的第一条公交线路，为城市居民带来便利。

周商连接通道八一大道打通后，在中心城区和商水县城之间打开了一条快速通道，缓解了中州大道的交通压力，也为新增公交线路奠定了基础。

近日，市公交总公司和商水县相关部门谋划开行连接周口火车站和商水县西客站的36路公交。据介绍，该公交试运行线路是：从周口火车站出发，途经开泰路、周运大道、开元大道、八一大道、商水县行政路、商水县西环路，到达商水县西客站。具体站点为：从周口火车站出发，依次经过周运集团站、开元新城站、临时站、东郭庄站、王楼站、东孙庄站、王老庄站、王道平站、马庄站、康庄站、商水环保小区站、商水教育局站、商水邮政局站、商水影剧院站、商水电气业局站、商水消防队站（新星酒店）、商水西环路口站、商水妇幼保健院站，最终达到商水县西客站。

市公交总公司相关负责人介绍，36路公交目前处于试运行状态，部分站点是临时站点，以后将根据试运行情况逐步完善。

越调《李天保娶亲》将亮相中原文化大舞台

□记者 张洪涛

本报讯 记者昨日获悉，本周五、周六晚上，中原文化大舞台将分别上演豫剧《农家媳妇》和越调《李天保娶亲》，广大市民届时可到申凤梅艺术中心观看。

越调《李天保娶亲》将于11月9日

晚上演。该剧是河南省越调艺术保护传承中心的精品剧目，它具有强烈的民间色彩和浓郁的生活气息，曾被北京电影制片厂拍摄成彩色戏曲艺术片。该剧讲述了天保与凤姐至死不渝的爱情故事，也描写了张爱莲的机智善辩，无情鞭挞、讽刺了视财如命的“老鳖一”。

